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AIATQNIZMA: IAHPO®OPIKH

TAZH: T AYKEIOY

TMHMATA: TO31-T032-T0O33-T034 (XOA) & TO71- TO72-TO73-TO74-TO75 (ZQT) & I'043-TO44-T045-
T'046 (ATTA)

HM/NIA: 12/10/2024

OEMA A

(A1) Na onuewwoete pe KatdAAnio tpdmo avaroyo pe to ov Bewpeite cmwom 1 AavBacuévn kabe pio amd T1g
TOPUKAT® TPOTAGELS:

1. H €£odoc kat n KabopltoTikOTNTO, EIVOL KPLTHPLO. TTOL TPETEL VAL IKOVOTTOLEL 0 KAOE alyopiOpog

2. Kdabe dopn emavainyng APXH EITANAAHWHE... MEXPIZ OTOY pmopei vo. petatponei 6 16030UVOLN
I'TA...AIIO.. MEXPI...ME_BHMA...

3. H dwipeon pe mapovouactn undév mapafialel To KpITnplo g TepatodTNTAG.
4. Ourivakeg meplopilovv Tig SLVOTOTNTES TOV TPOYPELLLOTOC.

5. H doun exthoync ypnoyLomoleitat o€ amAd TpoPARLATA OTTOV Eivol SEOOUEVT] 1] GELPE. EKTELECT|G TV EVIOADV

(10 Movaodeg)

(A2) No amavTOETE TIS TOPUKAT® EPOTNGELS:
1. Trovopdlovpe otatikég dopEG dEGOUEVDV

(3 Movadeg)
2. Na avagépete (OVOLOOTIKA) TO GTAOL0 OVTILETMOTIONG TOV TPOPANUATOC

(3 Movadeg)
3. Na avagépete (OVOHOOTIKA) TOVG TPOTOVS avATOPAcTOoNS TOV aAyopifpon

(4 Movaoec)

(A3 And 10 TOPAKAT® TUNLLA TPOYPBEUUATOC, VO YPAWETE GTO TETPAOLO GAG:

o. &vay aplOunTiKod teAeoT

B. évav cuyKpITiKd TEAEOTN

Y. évav Aoy1KO TeEAeCTN

. o apfunTiky otabepd

€. (o oLVOETN AOYIKY| EKPpOoN

A€l
B €& Wevodng
¥ <10

Apyn_emavainymng
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TEXHA
Av X MOD 3 =1 t6te
B < 6yuB)
AECA+2
Alng
AECA+3
Téloc_av
Méypic_6tov B=AAnOngn £ > 100

(5 Movadeg)

OEMA B
(B1) Na petatpanei 1o mapoakdto Tuqua adyopiBpov og d1dypoppo pong

AwPaoce x
Avymod 3 =0 tote
Apyn_emavainyng
x<—x+10
Méypic_otov x> 52
Alng
IMo x omd 10 péypt 2 pe Priua -1
pe—ptx
Téhog_emavainyng
Téhog av

(9 Movadeg)

(B2) No petoatpomnet 1o mopakdto TUpo Tpoypappatos pue m ypnon ms MEXPX OTOY

<1
AIABAXE A
B<O0
0X0 B<20'H A<>0 EITANAAABE

TETFA

B<B+1

AIABAXE A
TEAOXZ EITANAAHYHZ
I'PAYE X

(8 Movaoec)

(B3) 'Ecto 011 vtapyovv 600 povodidotarotl tivakeg o A[10] kot o B[7] mov mepiéyovv axépateg Tipéc. No
ypapel tunpa Tpoypdupatog oe FAQXEA 10 omoio dnpovpyei tov mivaka ['[17] émov otig mpdteg 10 Bécelg
Oa mepiéyet ta ototyeio Tov wivaxko A[10] ko Tig vrdAouTeg T GTOKELD TOV B[7].

(8 Movaoec)
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OEMA T

e évav daymviopd [TAnpoeopikng ot vroynerot dtaywviCovtat og 7 dtopopetiké evotntec. H emidoor| tovg
o€ kdBe evonra Pabuoroyeiton pe aképata Ty omd 0 mg kot 100. No kotackevdoete alydpOpo o omoioc:

I'l. T kB vroymoeo va d1aPdlet To dvoud Tov Kot TNV ENIB0GN TOL GTIS 7 EVOTNTEG KAVOVTOS EAEYYO
EYKVPOTNTOG TNG EMIOOOTG.

(5 Movaoec)

I'2. T k@B vroyMeo va vroAoyilel Kot vor epeavilel To OVOUA TOL Kol TOV HEGO OPO TG EMIBOGNC TOV 0d
T1G 7 evottec. Av 0 nésog 6pog etvar mavem amd 60, va epeavitel «kEITITY XQN» dwapopetikd va gppaviCet
«ATIOTYXON». H gnavainmrikn dwdwocio va tepuatiletal, Otav 600t yio dvopa vroymelov n AEEn
«TEAOZy».

(7 Movéoec)

I'3. Na vroloyiletl kot va gpeovilel To 6vope ToL VTOYNPLOV LE TOV UEYOADTEPO UEGO OPO GTNV TEPITTOON
7oV €lvail LOVAOTKOG. TNV TEPIMTWON TOV TEPIGGOTEPOL VTOYNPLOL EYOVV TOV 1010 pEeYaAdTEPO HEGO OPO, VO
epneavilel To mAnbog tovg.

(7 Movaoec)
I'4. No vmoroyilet ko va epgavilel To T0G0GTO TMV OMOTLYOVTMV.

(6 Movadeg)
YHMEIQXH: Na Bempnoete 6TL vtdpyel £Vag TOLAGYIGTOV VTOYNPLOG.

OEMA A

Mia aAvoida kivnuatoypdeomv dtbétetl 15 kivnuatoypdeovg oe OAN v Attikn. [ 6taTieTiKovg Adyovud,
010 TéM0G KdaOe £Tovg, amodnkevel Yo KAOe KvUATOYPAQO TIG UNnVvicieg E10TPAEELS TOV TEPACUEVOVS £TOVC.
Noa ypayete alyopifuo o omoiog

Al. i) Na 610Bacet To dvoua KOs KIVILATOYPAPOL KOl VoL T aroOnkeDel 6€ KATAAANAO Tivaka.
ii) No dwfalet tig unviaieg stonpdéelg kabe Kivnuatoypdeov kot va. Tig amodnkevel o€ KATAAANAO0 TTivaKa.
(2 Movadeg)
A2. No gpoavilet yio kd0e Kivnpatoypdeo mdGoug Uveg 01 UNVIoieS EI6TTPAEEIS NTaV LEYOAVTEPES OO TNV
avtiotoymn péon unviaia eiompadn tov KVNUATOYPAPOL.
(6 Movaoec)
A3. ' k60e pnqva va peovifel o Gvopa Tov KIVUOToYpaeov UE TIg TEPIEGOTEPES E10TPAEEIG(Dewpeiote OTL
etvat povad ko).
(5 Movaoec)
A4. No dwfadet o dvopo evOS KIVILATOYPEQOV KOl VoL ELOOVILEL TO10VG UNVES O1 EICTPAEELS TOV
OGLYKEKPIUEVOL Kivnpatoypdeov Ntov pikpdtepes tmv 1000 € .Ze nepintmon mov dev vdpyet To
GLYKEKPLUEVO Ovopa va eppavilel KatdAANAo pivopa.
(6 Movaoec)

AS. No gpoavilel To ovOLATO TV KIVILOTOYPAP®V Kol TIG ETNOLEG EWGTPAEELS KATA PBivovsa GEPA ETHCLOV
elonmpdev. Xe mepinton mov 600 N TEPIGCATEPOL KIVNLATOYPAPOL £x0VV TOV 1010 £TNG10 aplBud elomplaéemv
va eLeaviCel Ta OVOLOTO TOV KIVUOTOYPAP®V oApapNTIKA.

(6 Movaoec)

EYXOMAXTE EHNITYXIA



	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
	HM/NIA: 12/10/2024
	ΘΕΜΑ Α
	(Β3) Έστω ότι υπάρχουν δύο μονοδιάστατοι πίνακες ο Α[10] και ο Β[7] που περιέχουν ακέραιες τιμές. Να γραφεί τμήμα προγράμματος σε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο δημιουργεί τον πίνακα Γ[17] όπου στις πρώτες 10 θέσεις θα περιέχει τα στοιχεία του πίνακα Α[10] και τις υ...
	(8 Μονάδες)
	ΘΕΜΑ Γ
	Σε έναν διαγωνισμό Πληροφορικής οι υποψήφιοι διαγωνίζονται σε 7 διαφορετικές ενότητες. Η επίδοσή τους σε κάθε ενότητα βαθμολογείται με ακέραια τιμή από 0 έως και 100. Να κατασκευάσετε αλγόριθμο ο οποίος:
	Γ1. Για κάθε υποψήφιο να διαβάζει το όνομά του και την επίδοσή του στις 7 ενότητες κάνοντας έλεγχο εγκυρότητας της επίδοσης.
	(5 Μονάδες)
	Γ2. Για κάθε υποψήφιο να υπολογίζει και να εμφανίζει το όνομά του και τον μέσο όρο της επίδοσής του από τις 7 ενότητες. Αν ο μέσος όρος είναι πάνω από 60, να εμφανίζει «ΕΠΙΤΥΧΩΝ» διαφορετικά να εμφανίζει «ΑΠΟΤΥΧΩΝ». Η επαναληπτική διαδικασία να τερματ...
	(7 Μονάδες)
	Γ3. Να υπολογίζει και να εμφανίζει το όνομα του υποψήφιου με τον μεγαλύτερο μέσο όρο στην περίπτωση που είναι μοναδικός. Στην περίπτωση που περισσότεροι υποψήφιοι έχουν τον ίδιο μεγαλύτερο μέσο όρο, να εμφανίζει το πλήθος τους.
	(7 Μονάδες) (1)
	Γ4. Να υπολογίζει και να εμφανίζει το ποσοστό των αποτυχόντων.
	(6 Μονάδες)
	ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Να θεωρήσετε ότι υπάρχει ένας τουλάχιστον υποψήφιος.

